

Jak získat solventního partnera a nenaletět



Když je firma v zisku, platí daně a pojistky, je to jistě důvěryhodný partner ke spolupráci.

Ovšem jak zjistit, že právě takováto firma je mezi mými obchodními partnery? Jak si pohlídat, abych nenaletěl nikomu, s kým v budoucnu budu spolupracovat? V tuto chvíli se může hodit využít **databázi firem a kontaktů**, které už nejsou i v českém prostředí žádnou novinkou a přinášejí řadu výhod.

Samozřejmě si musí každý, než se pustí do spolupráce na obchodní bázi, **partnera předem prověřit**. Může na to jít například přes Obchodní rejstřík, kde jsou podle zákona uloženy informace k jednotlivým subjektům. Tyto informace jsou však často neucelené, neaktualizované střípky, které nám **nestojí za čas, který takovouto činností vynaložíme**.

Jak v databázi hledat

Mezi dostupná kritéria, která je vhodné sledovat, patří například to, zda firmy odvádějí pravidelně zákonné pojištění, jestli nejsou v konkurzu, jaký mají počet zaměstnanců a jaká je jejich fluktuace, obraty firmy a samozřejmě kontakty na jejich zákonné jednatele a adresy sídla firmy. Velmi důležitá je pak možnost si **firmu v databázi porovnat podle referencí s ostatními firmami**, které podnikají v daném odvětví. Databáze také prověřuje, jestli skutečně existuje sídlo firmy, a ne jen jako fiktivní adresa.

Databáze firem a podniků však neobsahuje jenom velké firmy a podniky. Naleznete v ní i obrovské množství **menších a středních firem**, stejně tak jsou v ní zastoupeni i **živnostníci a školy**. Můžete si vybrat až podle osmdesáti kritérií, jako velikost firmy, stáří firmy, roční obrat, odvětví nebo místo podnikání a mnoho dalších.

Podobné služby nabízí celá řada databází, seznamů firem a je jen na vás, jakou cílovou skupinu si zvolíte a koho přizvete ke spolupráci. Dříve než k tomu dojde, však mějte na paměti, **že se vyplatí prověřovat si vaše obchodní kontakty a databáze firem jsou k tomu nejlepším pomocníkem!**

Autor článku Tkim, článek byl napsán 11/6/2013.

URL článku: <https://www.zadany.cz/seberealizace/jak-ziskat-solventniho-partnera-a-nenaletet>.